

«Зимние каникулы»

Обстановка с дорожно-транспортным травматизмом детей в регионе остается сложной.

В ноябре текущего года на территории Нижегородской области увеличилось более чем в 2 раза число дорожно-транспортных происшествий, произошедших по неосторожности несовершеннолетних, в целом за 11 месяцев рост составил 1.9 % (со 158 до 161)

С конца декабря в образовательных учреждениях начнутся зимние каникулы.

В каникулярный период традиционно основным фактором транспортного риска для несовершеннолетних является их участие в дорожном движении в качестве пешеходов и пассажиров. В этот период активизируются как межрегиональные, так и внутриобластные перевозки несовершеннолетних автомобильным транспортом, а также значительно увеличивается количество детей на улицах без должного контроля и надзора со стороны взрослых.

В целях создания условий для снижения вероятного травмирования несовершеннолетних с 19 декабря 2022 года по 8 января 2023 года на территории Нижегородской области будет проводиться специализированные мероприятия «Зимние каникулы». Одним из приоритетных направлений станет выявление опасных зимних горок, съезды которых ведут на проезжую часть. Также большое внимание будет уделяться правилам перевозки детей автомобильным транспортом и детям-пешеходам.

Госавтоинспекция Лукояновского района настоятельно рекомендует взрослым приложить максимум усилий для обеспечения безопасности несовершеннолетних участников дорожного движения. Для этого необходимо ежедневно напоминать ребятам правила безопасного поведения вблизи дорог и при переходе проезжей части, при заказе организованной перевозки детей выбирать перевозчика, исполняющего требования Постановления Правительства России.

Призываем всех участников дорожного движения к обязательному соблюдению правил дорожного движения. Взрослые подавайте правильный пример детям. Пешеходы переходите дорогу только в том случае, если вы убедились в безопасности, носите светоотражающие элементы. При передвижении в транспорте используйте ремни безопасности, пристегните своих детей и самих себя.

Наша общая задача – не допустить гибели и травматизма юных участников дорожного движения.



Поздравляем вас с окончанием второй четверти и с приближающимися новогодними праздниками! С началом новогодних каникул вы сможете больше времени уделять своим любимым играм на воздухе. Но, находясь на улице, не забывайте о безопасности.

Для вас наша памятка по Правилам дорожного движения:

- Играйте во дворах, на стадионах или на специальных детских площадках.
- Ходите по тротуару, придерживаясь правой стороны.
- Переходите улицу только по пешеходному переходу.
- Пользуйтесь подземным, надземным и наземным переходами.
- Переходите дорогу только на зеленый сигнал светофора.
- Переходя дорогу остановитесь, посмотрите налево, направо и еще раз налево: убедитесь, что поблизости нет приближающегося автомобиля или транспортные средства остановились.
- Всегда пропускайте автомобили с включенными спецсигналами.
- Не обходите стоящий автомобиль - это опасно! Салоха
- На остановке подождите пока транспорт отъедет и только убедившись в безопасности переходите дорогу.
- Необходимо пристегнуться, если вы едите в легковом автомобиле.
- Катайтесь на коньках и скейтбордах в местах предназначенных для этого.
- Не играйте на проезжей части и вблизи нее!

Ребята! Будьте всегда внимательны и осторожны.

Соблюдайте правила дорожного движения!



Начальник ОГИБДД ОМВД России
по Лукояновскому району
майор полиции

С.Н. Мурзенков